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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  

zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů 

 
Vážený pane xxx,  

Ministerstvo zdravotnictví České republiky obdrželo dne 16. 4. 2026 doplnění žádosti  

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve kterém jste doplnil identifikační údaje dotčených osob, konkrétně data 

narození xxx a xxx. 

Věcně příslušný útvar v návaznosti na toto doplnění opakovaně prověřil, zda Ministerstvo 

zdravotnictví disponuje údaji vztahujícími se k osobám: 

Xxx 

 

a to v evidencích vedených v rámci působnosti Ministerstva zdravotnictví v oblasti 

uznávání a osvědčování odborné způsobilosti a specializované způsobilosti 

zdravotnických pracovníků podle zákona č. 95/2004 Sb. a zákona č. 96/2004 Sb. 

Prověření bylo provedeno v evidenčních systémech, které Ministerstvo zdravotnictví  

v této oblasti spravuje, zejména v systémech Administrace, Evidence zdravotnických 

pracovníků a v evidenci spisové služby vedené k případným správním řízením podle 

výše uvedených právních předpisů. Při tomto prověření bylo vycházeno z dostupných 

identifikačních údajů, včetně nově doplněných dat narození u dvou z dotčených osob.  

Na základě tohoto opětovného prověření konstatuji, že Ministerstvo zdravotnictví ani  

po doplnění žádosti o data narození nedisponuje žádnými údaji vztahujícími se k výše 

uvedeným osobám v evidencích uznávání a osvědčování odborné způsobilosti nebo 

specializované způsobilosti. Doplnění dat narození na této skutečnosti nic nemění.  

Ministerstvo zdravotnictví proto uvádí, že k uvedeným osobám nemá k dispozici žádné 

informace ani listiny, o jejichž poskytnutí bylo v žádosti a jejím doplnění žádáno, neboť 

takové informace nespravuje ani neeviduje v rámci své zákonné působnosti. Z tohoto 

důvodu není možné žádosti, resp. jejímu doplnění, vyhovět. 
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